Sininen pullo

Varinmuutos johtuu hapetus-pelkistysreaktion tapahtumista indikaattorin lasndollessa. Glukoosi
reagoi emaksisessa liuoksessa metyleenisinisen kanssa muodostaen varitontd muotoa
metyleenisinisestd. Ravistettaessa dihappi liukenee liuokseen ja hapettaa metyleeninsinisen

Reagenssit ja tarvikkeet

Ty6turvallisuus

e 1% metyleenisinista NaOH on
e Tislattua vetta syovyttavaa.
e NaOH Muista suojalasit,

e Glukoosia -takki ja -hanskat.

e Dekantterilasi
e 250 ml mittapullo ja korkki

Tybohje:

1. Liuota sekoituksessa 5g NaOH:a n. 250 ml tislattuun veteen isossa dekantterilasissa,
sekoita liuotuksen ajan, lisad 3 g glukoosia. Lisda joitakin pisaroita/suoraan jauheena

metyleenin sinista.
2. Kaada liuos mittapulloon.
3. Anna liuoksen seistd, kunnes se on variton.

4. Ravistele. Anna seista. Ravistele.



